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Saját forrásból újít városunk
Iskolákra, sportra és infrastruktúrára jut a legtöbb pénz

Komárom önkormányza-
ta a sikeres gazdálkodásnak 
köszönhetően egy nagysza-
bású, több mint kétmillió 
eurós fejlesztési csomagot 
hagyott jóvá. Keszegh Béla 
polgármester kiemelte: a 
2025-ös évet a város jelen-
tős többlettel zárta, miköz-
ben adósságállománya mes�-
sze az országos átlag alatt 
maradt.

A most bejelentett önerős 
beruházások elsősorban az 
oktatásra, a sportra, a kultú-
rára, valamint a városi inf-
rastruktúra – köztük a városi 
rendőrség épülete és az új 
kutyamenhely – megújításá-
ra fókuszálnak.

Felelős gazdálkodás 
és csökkenő adósság 
a nehéz időkben is

A városvezetés kiértékel-
te az előző évi gazdálkodást, 
amely a számok alapján ki-
emelkedően sikeres volt. A 
2025-ös évet Komárom 2 
millió eurós költségvetési 
többlettel zárta. Ehhez adó-
dott hozzá a tartalékalapban 
megmaradt 160 ezer euró, 
amely együttesen teremtet-
te meg a fejlesztési csomag 
fedezetét. A polgármester a 
gazdálkodás kapcsán reagált 
a város eladósodásával kap-
csolatos kritikákra is. „Gyak-
ran hallani azt a tévhitet, 

miszerint a városban minden 
beruházás hitelből valósul 
meg. A tények azonban mást 
mutatnak. Míg a szlovákiai 
városok átlagos hitelterhelése 
19,26 százalék, addig Komá-
rom adósságterhe a 2025-ös 
év végére 12,76 százalék-
ra csökkent” – fogalmazott 
Keszegh Béla.

Hozzátette: a lakosságot 
leginkább a kézzelfogható 
eredmények érdeklik. „Az 
embereket végső soron az 
foglalkoztatja a leginkább, 
hogy épül-e valami a város-
ban. Mivel ezekhez a fej-
lesztésekhez a város a saját 
forrásait használja fel, nem 
kell hosszadalmas bürok-
ratikus körökre várnunk; a 

munkálatok döntő többsége 
már a nyár folyamán, néhány 
hónapon belül elkezdődik” – 
mondta.

Fókuszban az oktatás, 
a sport és a kultúra

A város prioritásai to-
vábbra is változatlanok, ami 
a költségvetés elosztásán is 
jól tükröződik. Az oktatási 
intézmények modernizálá-
sára jelentős összegeket kü-
lönítettek el. A Munka utcai 
Alapiskola felújítása befeje-
ző szakaszához érkezik: 450 
ezer euróból, valamint uniós 
UMR-forrásokból megújul a 
B és C pavilon homlokzata, 
kicserélik a nyílászárókat, a 
tetőre pedig napelemek ke-
rülnek.

A Művészeti Alapiskola 
Nyár utcai hátsó épületrésze 
340 ezer euróból teljes ener-
getikai felújítást és új hom-
lokzatot kap. Az épület régi 
homlokzatát további 30 ezer 
euróból újítják fel. A Kassai 
Utcai Speciális Iskola épü-
letének javítási munkálatait 
20 ezer euróval támogatják. 
A Rozmaring és az Eötvös 
Utcai Alapiskolák esetében 
egy rendhagyó és szimboli-
kus projekt valósul meg 15 
ezer euróból. A polgármester 
erről így nyilatkozott:

„Egy közös, kültéri tan-
termet alakítunk ki. Célunk, 
hogy a szlovák és magyar di-
ákok közös projekteken ke-
resztül közeledjenek egymás-
hoz, hiszen Komáromban a 
kétnyelvűség természetes 
gazdagság, amit a minden-
napokban is éltetnünk kell.”

A sport- és kulturális inf-
rastruktúra terén is jelentős 
fejlesztések várhatók. A ka-
jak-kenu klubban 38 ezer 
euróból modern, sószobával 
és szaunával felszerelt re-
habilitációs központ épül. 
A komáromi uszoda elavult 
öltözőit és zuhanyzóit 140 
ezer euróból teljesen felújít-
ják az őszi szezonkezdetre.

A külterületekről sem fe-
ledkeztek meg: az őrsújfalusi 

A Komáromi Napok 
teljes és részletes programja 

lapunk 4-6. oldalán 
található, kivehető mellékletként!

A komáromi KOMVaK 
vízgazdálkodási vállalat az 
elmúlt évtizedben rendkívüli 
átalakuláson ment keresztül. 
Egy olyan vállalatból, ame-
lyet évekkel ezelőtt csőd és 
végrehajtások fenyegettek, 
pénzügyileg stabil, egészsé-
ges és modern céggé vált. A 
legutóbbi sajtótájékoztatón 
a város és a vállalat vezeté-
se nemcsak a történelmileg 
legjobb gazdasági eredmé-

nyeket és a lakosok számára 
kedvező árakat mutatta be, 
hanem ambiciózus fejleszté-
si terveket is.

Ezek között szerepel az 
infrastruktúra átfogó korsze-
rűsítése, valamint a város 
történelmi értékeinek – köz-
tük a víztoronynak és az Eu-
rópa-udvar szökőkútjának – 
megmentése is.

2016-ban a KOMVaK 
helyzete kritikus volt. A vál-

lalat saját tőkéje mélyen 
negatív tartományban volt, 
két végrehajtás is sújtotta, és 
reális csődveszély fenyeget-
te. 2026-ra azonban a gaz-
dasági mutatók teljesen más 
képet mutatnak: a saját tőke 
jelentősen növekedett, míg 
az eladósodottság számotte-
vően csökkent.

Ezt a fordulatot Komárom 
polgármestere, Keszegh Béla 
is értékelte. „Ha visszaem-
lékszünk a tíz évvel ezelőtti 
helyzetre, amikor a vállalat 
vagyona veszélyben volt, 
és a céggel szemben végre-
hajtások is zajlottak, az egy 
nagyon nehéz időszak volt. 
Nagyon örülök annak, hogy 
ma már nemcsak egy stabi-
lan működő cégről beszélhe-
tünk, hanem egy olyan válla-
latról, amely sokkal közelebb 
került a lakosokhoz is. Ren-
dezettek a telephelyei, fejlő-
dik, és a város működését is 
segíti a mindennapi felada-
tokban” – mondta a polgár-
mester. A pozitív tendenciát 
a pénzintézetek visszajelzé-

sei is megerősítik. „Amikor 
2016 végén átvettük a válla-
latot, valóban a csőd veszé-
lye fenyegetett, de szigorú 
intézkedéseket vezettünk 
be. Jelenleg a Szlovák Taka-
rékpénztártól 4B minősítésű, 
átlagon felüli pénzügyi érté-
kelést kaptunk. Ez jelentős 
siker, amire joggal lehetünk 
büszkék” – tette hozzá Patrik 
Ruman, a KOMVaK vezér-
igazgatója.

A legolcsóbb víz 
és a zöld innovációk
A stabil gazdálkodás köz-

vetlen hatása a lakosság szá-
mára is érezhető. A KOMVaK 
országos összehasonlításban 
is az egyik legolcsóbb szol-
gáltatást nyújtja. A víz- és 
csatornadíj Komáromban 
2,72 euró (áfával) köbméte-
renként, ami jelentősen ala-
csonyabb a környező régiók-
hoz képest, ahol az árak sok 
esetben 3–4 euró fölé emel-
kednek.

A vállalat célja, hogy az 
alacsony árakat hosszú távon 

Tíz év alatt csődközeli helyzetből 
stabil városi vállalattá vált a KOMVaK Rt.

Hamarosan indul a Vág-híd 
felújítása, a város ötpontos 
javaslatcsomagot dolgozott ki

Húsz évnyi várakozás 
után végre zöld utat kapott 
a komáromi Vág-híd felújítá-
sa. A híd állapota már a kri-
tikus szintet is elérte, ezért a 
beruházás halaszthatatlan-
ná vált. Mivel a munkálatok 
a város egyetlen észak–déli 
közlekedési folyosóját érin-
tik, az építkezés jelentős ki-
hívások elé állítja a lakossá-
got és a tranzitforgalmat.

A Vág-híd felújítása elen-
gedhetetlen, hiszen ez az út-
szakasz életfontosságú funk-
ciókat lát el. Ezen keresztül 
történik a mentők és a tűzol-
tók vonulása a környező te-
lepülésekre, a hulladékszál-
lítás, a vízellátás biztosítása, 
valamint a város öt külterü-
letének – Kava, Gyulamajor, 
Kisizsa, Harcsás és Lándor – 
összeköttetése a belvárossal 
és a kórházzal.

A városvezetés felhívta a 
figyelmet arra, hogy a mun-
kálatok elkerülhetetlenül 
torlódásokkal és közleke-
dési korlátozásokkal járnak 
majd. Az előzetes informá-
ciók szerint a hídon előbb 
egy rövidebb, kétnapos teljes 
lezárásra kerülhet sor méré-
sek céljából, ezt követően 
pedig egy hozzávetőlegesen 
háromhetes teljes útlezárás 
várható. A munkálatok to-
vábbi szakaszában félpályás 
lezárás mellett zajlana a for-
galom, a teherforgalom kizá-
rásával.

Keszegh Béla a helyzet 
kapcsán úgy fogalmazott: 
„Őszintén örülünk annak, 
hogy a Szlovák Útkezelő Vál-
lalat sokmilliós fejlesztéseket 
valósít meg Komáromban. 
Tudatosítanunk kell, hogy 
egy ilyen volumenű építkezés 
időszakosan kényelmetlen-
ségekkel jár majd mindan�-
nyiunk számára, de a város 
egyetlen északi közlekedési 
folyosójának felújítása rend-
kívül fontos és szükséges be-
ruházás, amelyhez maximális 

partnerséget kínálunk.”
Ötpontos javaslatcsomag a 

fennakadások csökkentésére
Annak érdekében, hogy 

a lezárások idején minimali-
zálják a fennakadásokat, az 
önkormányzat egy ötpontos 
szakmai javaslatcsomagot 
dolgozott ki, amelyet eljutta-
tott a beruházóhoz.

A mentőrendszer bizton-
sága. A túlparti települések 
és a kórház közötti mintegy 
60 kilométeres kerülőút sú-
lyosan veszélyeztetheti a 
gyors beavatkozást, ezért a 
város azt kéri, hogy minden 
körülmények között bizto-
sítsák a mentőegységek át-
jutását, vagy hozzanak létre 
ideiglenes állomást a lezárt 
oldalon.

A munkálatok felgyorsí-
tása. Az önkormányzat azt 
javasolja, hogy a kivitelező 
több műszakban, hétvégén 
és ünnepnapokon is dolgoz-
zon, hogy a teljes lezárás 
idejét a lehető legrövidebbre 
csökkentsék, lehetőleg há-
rom hét alá.

Alternatív közlekedési 
lehetőségek biztosítása. A 
város felvetette egy ideigle-
nes pontonhíd vagy komp-
járat lehetőségét is, ugyanak-
kor reálisabb és gyorsabban 
megvalósítható megoldás-
ként gyűjtőparkolók kiala-
kítását javasolja mindkét ol-
dalon. Ezek működtetésében 
a városi rendőrség is részt 
venne.

A vasúti közlekedés meg-
erősítése. A városvezetés 
kezdeményezi az Érsekúj-
vár–Komárom vasútvonalon 
közlekedő járatok sűrítését, 
valamint azt, hogy a lezárás 
idején a vonatok Gyulamajor 
városrészben is megálljanak, 
ezzel alternatív közlekedési 
lehetőséget biztosítva az ott 
élőknek.

Operatív munkacsoport 
létrehozása. A város egy ál-

A költségvetési gazdálkodás eredményének alakulása eu-
róban 2015 és 2025 között

(Folytatás a 2. oldalon)

A víztorony belső terében biztonságos lépcsőház, a tetőn 
pedig kilátóterasz épül

(Folytatás a 2. oldalon) (Folytatás a 2. oldalon)
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Apróhirdetés

sportpálya fejlesztését továb-
bi 24 ezer euróval egészítik 
ki, míg a kavai kultúrház 
belső terének és öltözőjének 
befejezésére 15 ezer eurót 
szánnak. A komáromi kultu-
rális élet bővítését szolgálja 
a Lyuk Kultúrpont 130 ezer 
eurós támogatása, valamint 
a várban kialakítandó retro 
PC-múzeumhoz biztosított 
50 ezer eurós önrész, amely 
egy 400 ezer eurós pályázat 
része.
Megújul a városi rendőrség 

épülete és elkészül  
a kutyamenhely

A csomag egyik legjelen-
tősebb tétele a városi rendőr-

ség épületének teljes felújítá-
sa. A 380 ezer eurós keretből 
megvalósul a szigetelés, a 
nyílászárók cseréje, valamint 
a belső vizesblokkok moder-
nizációja.

Hasonlóan régi adóssá-
got törleszt a város az új ku-
tyamenhely megépítésével a 
Harcsás városrészben. Erre a 
célra 200 ezer eurót hagytak 
jóvá, amelyből a kerítés és 
az első mintegy 45 ketrec, il-
letve állomás kialakítása va-
lósul meg, felszámolva ezzel 
a gadóci menhely méltatlan 
körülményeit.

A csomag kisebb, de fon-
tos tételeket is tartalmaz a vá-
rosüzemeltetés terén. Nyolc-

vanezer eurót fordítanak téli 
útkarbantartásra, 50 ezer 
eurót kátyúzásra, 10 ezer eu-
rót új hulladékkonténerekre, 
25 ezer eurót a Kormorán 
Turista Klub fejlesztésére a 
Holt-Vágnál, valamint 50-50 
ezer eurót a Megyeháza és a 
Városháza tető-, illetve hom-
lokzatjavítására.

A polgármester zárásként 
kiemelte a döntés jelentősé-
gét: „Egy több mint 2,2 mil-
lió eurós fejlesztési csomag 
a mai nehéz gazdasági idők-
ben komoly eredmény. Ez 
nem egyetlen ember érdeme, 
hanem a képviselő-testület, 
a hivatal és a városvezetés 
közös sikere.”

is fenntartsa, miközben fej-
lesztéseket hajt végre. Ennek 
érdekében aktívan támasz-
kodik uniós és külső forrá-
sokra is. A KOMVaK jelentős 
mértékben fektet be energia-
hatékonysági fejlesztésekbe: 
a napelemes rendszereknek 
köszönhetően már 22%-os 
energetikai önellátottságot 
ért el, amivel évente több 
százezer eurót takarít meg.

Idén nyáron mintegy 1,3 
millió euró értékben, uniós 
támogatással indul el a víz-
vezeték- és csatornahálózat 
átfogó felújítása a Kapitány 
utcában, a Thaly utcában 
és a Kossuth téren. A ma-
gyar partnerekkel (Interreg 
program keretében) közösen 
vizezáró és csapadékkezelé-
si intézkedések is készülnek, 
amelyek a Nezábudková és 
a Čajak utcák környékén je-
lentkező évek óta fennálló 

problémákat hivatottak meg-
oldani.

Saját forrásból a vállalat a 
Vadas és Nagyharcsás város-
részekben tervezi a víz- és 
csatornahálózat kiépítését, 
ahol egy modern kutyamen-
hely is megvalósul.

Új élet a víztoronynak 
és az Európa-udvarnak
A város történelmi arcu-

latát érintő beruházások kö-
zött kiemelt helyen szerepel 
a víztorony rekonstrukció-
ja. A KOMVaK elindítja az 
ikonikus épület régóta várt 
felújítását.

„Ezt a történelmi objek-
tumot új közösségi térré és 
turisztikai látványossággá 
szeretnénk alakítani, amely 
élénkíti a belvárost. Elvégez-
tük a szükséges statikai vizs-
gálatokat is, hiszen a tornyot 
maga a víztartály tartja sta-
bilan, és egyeztettünk a mű-
emlékvédelemmel is. A belső 

térben biztonságos lépcső-
ház, a tetőn pedig kilátóte-
rasz épül. A befejezést 2026 
őszére, szeptember–október 
környékére tervezzük” – is-
mertette a részleteket Patrik 
Ruman.

A polgármester hozzátet-
te: a víztorony felújításával 
párhuzamosan a város a kör-
nyező park teljes megújítását 
is elvégzi.

A lakosok az Európa-
udvar szökőkútjának teljes 
rekonstrukciójának is örül-
hetnek. A több mint 25 éves 
létesítmény műszakilag el-
használódott, és már beázá-
si problémákat is okozott a 
mélygarázsban. A KOMVaK 
modern, német gyártású 
technológiát épít be, amely 
teljes körű megújulást biz-
tosít. Az új, látványos, színe-
sen megvilágított szökőkút 
átadását május végére vagy 
június elejére tervezik.

landó operatív munkacso-
port felállítását is sürgeti a 
beruházó, a város, a járási 
hivatal, a kórház, a vízművek 
és más érintett szervezetek 
bevonásával. A testület heti 
rendszerességgel ülésezne, 
hogy gyorsan reagálhasson 
az esetleges problémákra és 
koordinálja a munkálatokat.

Szakmai párbeszéd 
a közösségi médiás 
üzengetés helyett

A polgármester kiemel-
te: a helyzet megoldásához 
számos szereplő – köztük 
a közlekedési, a védelmi és 

a belügyminisztérium, va-
lamint a vasút, a rendőrség 
és a kórház – összehangolt 
munkájára van szükség. 
„Nem a közösségi oldala-
kon zajló üzengetés szintjén 
próbáljuk ezt a helyzetet 
kezelni, hanem kizárólag 
szakmai alapon. Mindenben 
együttműködünk az állami 
szervekkel, és felajánljuk a 
városi rendőrség, valamint a 
gyűjtőparkolók kapacitásait 
is” – hangsúlyozta Keszegh 
Béla. Hozzátette: a legfonto-
sabb az időben érkező, pon-
tos állami tájékoztatás. „Ha 
az emberek időben megkap-

ják a pontos információkat 
arról, hogy mikor és milyen 
korlátozások lépnek életbe, 
akkor a közlekedők legalább 
fele tudatosan meg tudja 
tervezni az útját – akár al-
ternatív útvonalon, vonattal 
vagy kerékpárral. Ezzel óriási 
terheléstől kímélhetjük meg 
a várost a legkritikusabb he-
tekben.”

A város a fejleményekről 
és az esetleges forgalomkor-
látozásokról folyamatosan 
tájékoztatni fogja a lakossá-
got és a sajtó képviselőit.

vh

(Befejezés az 1. oldalról)

(Befejezés az 1. oldalról)

MEGEMLÉKEZÉS
Április 26-án emléke-

zünk halálának 5. évfor-
dulóján a szeretett feleség-
re és édesanyára

NAGY Zlatoslavára.
Fájó szívvel emlékezik az egész gyá-

szoló család.  

Újszülöttek: Hamar Demjan, Marcelháza; Deák Milla, Lakszakállas; Tóth Bende, Hetény; Horváth 
Ella Fruzsina, Őrsújfalu; Tóth Bianka, Tany; Vitai Vanessza, Komárom; Nováková Monika, Ógyalla; 
Majer Natalie Amira, Ógyalla; Šujecha Eleonor, Komárom; Bartalos Sophia, Lakszakállas; Lajos 
Lorina, Nagykeszi; Gőgh Eliza, Marcelháza; Rácz Noel, Csallóközaranyos; Tóth René, Gúta; Jakab 
Zalán, Komárom; Balážová Liana, Vágfüzes; Kováč Tamás, Ekel; Goth Luca Izabella, Marcelháza; 
Gašpar Sofia, Párkány; Vajda Trisztán, Muzsla; Kokoš Alan, Szentpéter; Balogh Ofélia Léna, Farkasd; 
Morvai Alina Zora, Muzsla; Karvai Eugen Štefan, Ógyalla; Dobosi Myra Dorka, Vágfüzes; Gyűgyi 
André, Madar; Šilling László, Bátorkeszi; Janszó Emma, Muzsla; Krásny Šimon Jakub, Szilasháza; 
Molnár Amélia, Szentpéter; Hatala Léna, Búcs; Sárközi Sebasztián, Csallóközaranyos; Miklášová 
Mia, Komárom; Szabó Bettina, Komárom; Vida Dominik, Őrsújfalu      

Házasságot kötöttek: Miklósi Tibor és Kovács Éva; Mustafa Kagan Serim és Csukás Lucia; Krekács 
Róbert és Pastoreková Anita; Bokros Péter és Kováč Viktória Beatrix

Elhunytak: A 63 éves Polák Alexander, Kolozsnéma; a 82 éves Soroková Magdaléna, Komárom; 
a 82 éves Runová Mária, Csallóközaranyos; a 77 éves Lucza Irén, Hetény; a 88 éves Demešová 
Helena, Komárom; a 67 éves Bálló Márta, Megyercs; a 85 éves Nagy Árpád, Hetény; a 69 éves Pém 
Richárd, Hetény; a 65 éves Ďurčovič Csaba, Ógyalla; a 77 éves Tóth Erzsébet, Komárom; a 92 éves 
Potáschová Helena, Komárom; a 65 éves Lévay János, Komárom; a 68 éves Lábska Eva, Komárom; 
a 82 éves Mgr. Santúr Ágnes, Komárom; a 93 éves Balázs Gizella, Komárom; a 86 éves Szabó Dé-
nes, Komárom; a 73 éves Gelle Klára, Komárom; a 73 éves Šinkovič Ján, Komárom; a 68 éves Kiss 
Teréz, Komárom; a 48 éves Végh Károly, Csallóközaranyos; a 85 éves Szalai Andrej, Komárom; a 
91 éves Kosztolányi Veronika, Őrsújfalu; a 81 éves Škrován Viliam, Keszegfalva; a 92 éves Révaiová 
Helena, Komárom

MEGEMLÉKEZÉS
„Jóságos szívetek pihen a föld alatt,
Minden értünk hulló könnycsepp nyugtassa 
álmaitokat.
Ott a béke, ott a nyugalom,
Ott pihen a szív, ott nincsen 
fájdalom.“

Fájó szívvel emlékez-
tünk április 18-án halálának 
1. évfordulóján drága édes-
anyánkra

HALÁSZ Olgára
és halálának 5. évforduló-
ján drága édesapánkra

HALÁSZ Lászlóra.
Emléküket örökké őrzi 

családja és mindazok, akik 
ismerték és szerették.

MEGEMLÉKEZÉS
Fájó szívvel és soha el 

nem múló szeretettel em-
lékezünk május 3-án ha-
lálának 10. évfordulóján 
drága fiunkra

Mgr. KOMJÁTHY Lászlóra.
Tisztelt hozzátartozók, barátok, isme-

rősök, kérem szenteljenek emlékének egy 
néma pillanatot.
„Aki szeretett és akit szeretttek,
mindörökké szerettei között marad.“

Szerető szülei

(Befejezés az 1. oldalról)

Saját forrásból újít városunk

Hamarosan indul a Vág-híd felújítása

Tíz év alatt csődközeli helyzetből 
stabil városi vállalattá vált a KOMVaK Rt.










